

### 习近平春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众

## 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛



1月22日至24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁，看望慰问基层干部群众。这是22日下午，习近平在葫芦岛市绥中县明水满族乡祝家沟村考察时，同村民们亲切交流，向大家致以诚挚慰问和新春祝福。

新华社记者 翟健岚 摄

新华社沈阳1月24日电 中华民族传统节日春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁，看望慰问基层干部群众，向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年！祝愿海内外中华儿女身体健康、工作顺利、阖家幸福、蛇年吉祥！祝愿伟大祖国国泰民安、风调雨顺、繁荣昌盛！

1月22日至24日，习近平在辽宁省委书记郝鹏和省长李乐成陪同下，来到葫芦岛、沈阳、本溪等地，深入农村、市场、社区、企业考察，给基层干部群众送上党中央的关怀和祝福。

22日下午，习近平抵达葫芦岛市，乘车近一个小时来到

绥中县明水满族乡祝家沟村。去年8月，这里遭受严重洪灾，入冬前41户村民搬进重建的新居。习近平在村口查看受灾区域，详细询问当时房屋被淹和村民转移情况，随后到村党群服务中心结合视频、展板了解灾后恢复重建进展，叮嘱当地干部务必安排好群众生产生活，确保温暖过冬。

正值农历小年，家家户户贴上了春联窗花。习近平先后走进村民朱西存、王宝维家，察看房屋结构质量和年货准备情况，了解政府的重建房屋补助是否到位、村民收入来源主要有哪些。在同王宝维一家围坐一起时，王宝维告诉总书记，新房敞亮暖和，年货都办齐了，全村人发自内心感恩党、感恩总书记。



1月22日至24日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平冒着严寒来到辽宁，看望慰问基层干部群众。这是23日上午，习近平在沈阳大东副食品商场考察时，同店主和顾客亲切交流，向大家致以新春祝福。

新华社记者 谢环驰 摄

习近平问他还有什么要求和希望，他说自己的希望是把生活过得更好。习近平高兴地回应他，你们的希望也就是我们的希望，党和政府永远是人民群众的强大依靠。

离开村子时，村民们纷纷向总书记问好，掌声、欢呼声让小山村沸腾起来。习近平对乡亲们说，去年以来，包括你们这里，我国一些地方遭受了自然灾害。我们党坚持人民至上，干部群众团结一心，取得抗灾救灾重大胜利。新春佳节即将到来，我代表党中央，向所有受灾群众和奋战在灾后恢复重建一线的干部群众致以诚挚慰问和新春祝福！

沈阳大东副食品商场历史悠久，富有特色的年节商品琳

琅满目。23日上午，习近平来到这里，察看多家店铺，频频同店主和顾客交流，详细了解节日期间市场供应情况。大家见到总书记都十分激动，连声欢呼“总书记好”！习近平对大家说，“菜篮子”、“米袋子”、“果盘子”是民生大事，现在物质丰裕，过年团圆更要让大家吃得好、吃得健康。

随后，习近平来到经过集中改造的大东区长安街道长安小区，走进四世同堂的郎素兰家中看望。得知小区改造后居住环境明显改善，各方面服务保障到位，习近平表示肯定。他指出，城市更新要因地制宜，同社区建设结合起来，一切着眼于便民、利民、安民，特别要更好地关心呵护“一老一小”。(下转第3版)

### 市委常委会召开扩大会议

## 传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神

韦韬主持

市政府党组召开会议

范兆森主持

本报讯（记者 殷雪莺、胡引平）1月24日，市委常委会召开扩大会议，传达学习贯彻习近平总书记中央政治局会议、中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，传达学习贯彻习近平总书记对西藏日喀则市定日县6.8级地震和对政法工作作出的重要指示精神；传达学习贯彻省委常委班子民主生活会和省十四届人大三次会议、省政协十三届三次会议精神；听取2024年全市社会稳定、意识形态领域形势分析研判和防灾减灾工作汇报，研究下一步工作举措。省委常委、市委书记韦韬主持。

会议指出，黄河流域生态保护和高质量发展战略，是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。全市各级各部门要牢牢把握重在保护、要在治理的战略要求，不断优化落实机制，抢抓机遇、主动作为，在黄河流域高水平保护和高质量发展中彰显太原担当。要持续推进重点行业绿色低碳转型，推动空气质量持续改善，提速建设“一

泓清水入黄河”工程，巩固三年国土绿化成果，筑牢国家生态安全屏障。要加强与中部崛起等区域战略对接，主动承接产业转移，提升交通物流枢纽服务能级，进一步提升对外开放水平。要加强文化遗产整体性系统性保护，推动文旅融合发展，构建“博物馆之城”，为保护传承弘扬黄河文化贡献太原力量。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述，强化“时时放心不下”的责任感，把灾害防范应对工作想在前、谋在前、抓在前，持续推进安全生产、自然灾害风险隐患排查整治专项行动，稳步推进我市自然灾害应急能力提升工程基层防灾项目，不断完善“综合+专业+社会”应急救援力量体系，持续开展群众性宣传活动，切实提升灾害预防和处置能力。

会议强调，要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于政法工作的重要论述，树牢总体国家安全观，

善于通过严格执法解决现实问题、通过公正司法维护社会公平正义，强化社会治安整体防控，不断增强法律监督质效，全面从严管党治警，为推动经济社会高质量发展保驾护航。

会议指出，习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话，深刻阐明了巩固深化党纪学习教育成果、综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用的重大命题。省委常委班子民主生活会为我们高质量开好2024年度民主生活会提供了重要指导。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习遵守贯彻党章党规党纪为党性修养的重要内容，将党纪学习教育融入日常、抓在经常，推动党的纪律建设不断取得新成效。要将自我革命精神贯穿始终，认真查摆突出问题，广泛征求意见建议，深入开展批评和自我批评，确保民主生活会开出高质量、开出新气象。

(下转第3版)

## 范兆森与省国资运营公司董事长洪强举行工作会议

本报讯（记者 丁洁、王春宇）1月23日，市委副书记、代市长范兆森深入省国有资本运营有限公司，实地调研省属国企投资管理系统、债务资金监测系统等数智化管理平台运营情况，与董事长洪强举行工作会谈，就进一步加强务实合作、做好项目对接深入沟通交流。市领导蔡江泽、薛维柱参加。

范兆森代表市委、市政府向省国资运营公司全体干部职工送上新春祝福，对企业为太原经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，当前，太原立足区位条件、资源禀赋和产业基础，围绕构

建“1233”重点产业链体系，聚焦发展新质生产力重点方向，不断促进产业高端化、智能化、绿色化转型，积极塑造经济发展新动能新优势，在推动全省高质量发展中坚定扛起省会担当。他表示，省属国有企业作为太原发展的重要依托力量，与太原合作关系长期稳定，合作基础扎实稳固。希望省属国有企业充分发挥创新引领作用，在新材料、新能源、高端装备制造等领域筛选引育更多项目，进一步拓展合作广度深度，推动产业链成群，共同打造市企合作标志性成果，实现高水平互利共赢。

(下转第3版)

## 发挥榜样作用 凝聚奋进力量

### 武晓花会见巴黎残奥会铜牌获得者郑杰桐

本报讯 1月24日，市委副书记、政

法委书记武晓花会见巴黎残奥会铜牌获

得者郑杰桐。副市长陈博参加。

2024年巴黎残奥会上，我市运动员郑杰桐获得女子SB12级100米蛙泳铜牌，并刷新了由她保持的亚洲纪录，这也是我省残疾人运动员在残奥会游泳项目取得的首枚奖牌。

武晓花代表市委、市政府向郑杰桐

表示热烈祝贺，向其家人、教练及保障人员的辛勤付出表示衷心感谢。她指出，郑杰桐在残奥赛场上的精彩表现，不仅展现出顽强拼搏的意志品格和自强不息的精神状态，更为祖国赢得了荣誉、为家乡增添了光彩。希望常怀感恩之心，保持顽强斗志，勇于再创佳绩，为祖国和人民赢得更多荣誉。

(下转第3版)

(丁洁、王春宇)